

17名人质正在患病 塔利班要求加速谈判

阿政府拒绝以人质换囚徒

阿富汗塔利班28日要求加速关于22名韩国人质命运的谈判，但阿富汗政府当天拒绝答应塔利班以人质换囚犯的要求。

政府拒绝“换囚”

自称塔利班发言人的艾哈迈迪28日说：“17名人质现在患病，如果他们身上发生任何事，阿富汗和韩国政府应承担责任。”

“他们必须加快释放囚犯的进程，”艾哈迈迪说，“我们已经给了名单，现在就等着我们的人获释。”

而参与谈判的塔利班指挥官贾恩则说：“除了释放我们的在押者，我们不接受其他方案。”

对于塔利班提出的放人要求，阿富汗政府一直没有正面回应。议员盖拉尼说：“政府政策很清楚，那就是不会释放任何囚犯。”

阿政府3月用5名塔利班囚犯换了一名遭绑架的意大利人，曾受到严厉批评。批评者认为，这种“换囚”行为会鼓励塔利班绑架更多外国人作人质。卡尔扎伊总统后来表示不会再重复类似举动。盖拉尼说，谈判人员正在寻求除了“换囚”外其他能使人性获释的方式。

拉赫曼议员说，数名长老和一名塔利班前成员28日参加了同塔利班的谈判。“我要给韩国人，特别给那些遭塔利班扣押男女的家人的



如不能通过谈判和平解决 阿富汗政府可能动武救人质

新华社阿富汗加兹尼7月28日电 阿富汗内政部副部长曼加勒

强调，如果阿政府贸然采取军事行动，他们将会处死所有平民。

虽然绑架地点离加兹尼市还有一段距离，但加兹尼市连日来一直处于高度警戒状态。各家商店在16时左右就早早关了门，警察在各路口检查来往的车辆。

塔利班发言人艾哈迈迪当天 遗体回国推迟

22名人质命运未卜之际，遇害人质裴衡圭的家人28日要求延迟将裴衡圭的遗体运回国。他们说，希望裴衡圭的遗体能同其他平民一起回国。按照原计划，裴衡圭的

信息是，我们感到乐观，因为越来越多的长老已经聚集。”

裴衡圭的父亲27日晚发出呼吁，他说：“我们真正希望的是其他22名人质获释。我希望人们为他们能获释而祈祷，他们获释才能让已故者瞑目。”

韩国外交商部官员说，政府尊重死者家人的意见，暂缓将遗体运回国。马震（新华社供本报稿）

遗体最早能在29日运回国。裴衡圭的父亲27日晚发出呼吁，他说：“我们真正希望的是其他22名人质获释。我希望人们为他们能获释而祈祷，他们获释才能让已故者瞑目。”

韩国外交商部官员说，政府尊重死者家人的意见，暂缓将遗体运回国。马震（新华社供本报稿）

吵得很凶 就差挥拳 ——伊拉克总理与驻伊美军最高指挥官关系糟

招募这些人之前，至少要让伊政府审查他们的背景。

马利基利用开电视电话会议的机会，要求布什拒绝彼得雷乌斯的计划。“马利基告诉布什，如果彼得雷乌斯继续这么做，他自己就将武装什叶派民兵。”一位什叶派议员说，“布什则要求马利基保持冷静。”

马利基在与彼得雷乌斯的一次会晤中说：“我再也不能同你共事了，我将要求找个人替代你。”

彼得雷乌斯承认两人间存在争执，《每日电讯报》援引他的话说：“我们没有对彼此挥拳头。”

高官证实不和

不仅马利基和彼得雷乌斯的助手透露出两人意见不一，两国高官也证实了这一点。

曾争吵没动手

英国媒体28日报道说，两人经常相互大嚷，争执焦点是彼得雷乌斯武装逊尼派部落人员，利用他们打击“基地”组织。马利基则认为在

美驻伊官员要在9月递交伊拉克形势报告，如果报告不能让议员们满意，驻伊美军未来的预算可能会遭“刁难”。如果美军现在撤出，马利基的职位毫无疑问会受到威胁。

克罗克说，马利基和彼得雷乌

斯间并无矛盾，两人所作所为都是为了改善伊拉克当前局势，他们都承受着巨大压力。

彼得雷乌斯否认自己同马利基的关系不好，他说：“我们在这里投入巨大，其中有3600多名士兵的生命。如果有什么事危害我们通过艰苦战斗得到的东西，我就要站出来说话。有几次，我全面表达了情感。”



马利基

双方压力都大

新华社驻伊记者马震说，马利基的职位毫无疑问会受到威胁。如果美军现在撤出，马利基的职位毫无疑问会受到威胁。

克罗克说，马利基和彼得雷乌

斯间并无矛盾，两人所作所为都是为了改善伊拉克当前局势，他们都承受着巨大压力。

彼得雷乌斯否认自己同马利基的关系不好，他说：“我们在这里投入巨大，其中有3600多名士兵的生命。如果有什么事危害我们通过艰苦战斗得到的东西，我就要站出来说话。有几次，我全面表达了情感。”

马利基

斯间并无矛盾，两人所作所为都是为了改善伊拉克当前局势，他们都承受着巨大压力。

彼得雷乌斯否认自己同马利基的关系不好，他说：“我们在这里投入巨大，其中有3600多名士兵的生命。如果有什么事危害我们通过艰苦战斗得到的东西，我就要站出来说话。有几次，我全面表达了情感。”

马利